

LAPĒ Collection Sakura Sea Breeze Hand Wash

Lave-mains hydratant parfumé, certifié Nordic Swan

Description

Le savon Sakura Sea Breeze de LAPÉ est un savon hydratant pour les mains certifié Nordic Swan. Il impressionne par son look moderne, son parfum agréable et une agréable sensation de douceur sur la peau.

Livrée en flacon pompe de 300 ml, la composition subtile de la collection LAPĒ s'intègre à toutes les toilettes design et plaît autant aux hommes qu'aux femmes. Offrez à vos invités la beauté de la collection Lapē tout en minimisant votre impact environnemental.

Propriétés principales

- Parfum doux et rafraîchissant
- Certifié Nordic Swan
- Ingrédients biodégradables et d'origine éthique, sûrs et durables
- Formule 100 % sans microplastique
- pH neutre, testé dermatologiquement
- Conception de bouteille moderne
- Rechargeable avec 100% de plastique recyclé pour le flacon de 300 ml, 50% de plastique recyclé pour le flacon de 51
- Peut être combiné avec la lotion pour les mains Sakura Sea Breeze de LAPE
- Support mural simple et double disponible

Bénéfices

- La collection LAPÉ convient à différents domaines, par ex. B.: Des chambres d'hôtel et des sanitaires aux espaces bien-être/SPA
- Les supports muraux verrouillables garantissent que la collection LAPÉ reste là où vous l'installez; Gardez vos toilettes bien rangées et assurez-vous que vos clients peuvent trouver le produit quand ils en ont besoin.
- Sakura Sea Breeze de LAPÉ offre une solution durable en utilisant des formules certifiées Nordic Swan, 100 % sans microplastique et des bouteilles en plastique 100 % recyclées.
- Augmentez le profil de durabilité en utilisant l'option de recharge et maintenez les coûts globaux bas, réduisez les déchets plastiques
- Créez une offre de salle de bain complète qui laissera vos clients se sentir choyés et soignés avec les différents produits LAPĒ Sakura Sea Breeze.

Mode d'emploi

- Appliquer le produit sur les mains préalablement humidifiées en suivant les 6 étapes (voir plan de lavage des mains).
- 2. Rincez-vous les mains pour éliminer tout le produit.
- 3. Séchez bien les mains pour garder une peau saine et une bonne hygiène des mains.

Une bonne hygiène des mains prend 40 à 60 secondes.















LAPĒ Collection Sakura Sea Breeze Hand Wash

Données techniques

Odeur: Sakura
Valeur pH (pur): ≈ 5 Densité relative (g/cm³; 20°C): ≈ 1.042 Viscosité (mPa.s; 25°C): ≈ 2800

Les données ci-dessus sont caractéristiques d'une production moyenne et ne doivent pas être prises comme spécifications.

Information environnementale

Écolabel du Cygne nordique :

Le produit Sakura Sea Breeze Hand Wash de LAPĒ est certifié par le Nordic Swan Ecolabel. Numéro d'enregistrement : 3090-0195

www.diversey.com

© 2023 Diversey, Inc. Tous droits réservés. 22/03/2023 fr-CH (K02153)